

## Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vítějeves konané dne 29.9.2011

Zahájeno v 18.00 hod

Přítomni: viz presenční listina, zasedání zastupitelstva je usnášení schopné. Zasedání zahájil a dále řídil starosta obce.

Program: pozvánka s programem

Volba navrhovatele: Božena Farkašovská, Lenka Dvořáková

Zapisovatelkou byla navržena: Simona Bublová

Ověřovatelé zápisu byly navrženy: Josef Klemša, Petr Haška

**Pro 5, proti 0, zdržel se 0**

K navrženému programu byly žádosti o doplnění, a to o tento bod:

1. Žádost o příspěvek na Halloween – škola
2. Žádost pana Janků na snížení platby za vodné
3. Informace o akci Dračí lodě

Program byl následně schválen.

**Pro 5**

**proti 0**

**zdržel se 0**

### 1. Projednání žádosti o dotaci na rok 2012 od SZIF

Starosta obce informoval zastupitelstvo o poslední možnosti žádat o dotaci na SZIF, kdy se dostane 90%. Informoval, na co vše je možné dotaci žádat a jaké jsou podmínky. Poté informoval o jednotlivých akcích, které bychom mohli do žádosti o dotaci přidat. A to:

- a) Oprava cesty – stará cesta, pak cesta kolem Škripových a pak spojovačka u Jedlinských – nechali jsem udělat cenovou kalkulaci, která vyšla na 347 000,- Kč
- b) Výsadba zeleně kolem bytové výstavby – zeleň, altán, sušáky na prádlo atd. – kalkulace je 989 000,- Kč
- c) Komunální technika – sekačka na trávu s pojezdem – cca 25 000,- Kč
- d) Chodníky, osvětlení, parkoviště (od Moravcových ke středisku) – je zpracováván projekt – cena bude kolem 970 000,- Kč – přesná cena bude známa koncem týdne
- e) Rozhlas – dvě varianty – oprava stávajícího rozhlasu – cena kolem 90 000,- Kč  
- nový rozhlas – bezdrátový – tam by cena byla kolem 500 000,- Kč

Takže celková investice vychází na 2 829 000,- Kč, ale není to částka přesná, pouze odhad. Starosta informoval o schůzce se zástupkyní banky o možnosti předfinancování dotace. Z jejich strany žádné záporné stanovisko.

Paní Farkašovská se zeptala na dokončení cesty ke kostelu – bylo jí vysvětleno, že tam se jedná o jiný program, o kterém se ještě bude hovořit. Pak se ještě ptala, zda se musí žádat o všechny akce dohromady nebo lze žádat o zvlášť. Odpověď: čím více oblastí je obsaženo, tím více bodů se získá a je větší šance na získání dotace.

Paní Farkašovská se dále ptala na detailnější informace ohledně výsadby zeleně u nové výstavby a pokračování chodníku naproti samoobsluze.

Paní Dvořáková si poté vzala slovo, kde zkritizovala veškeré úvahy o připravovaných akcích, prý neměli k dispozici materiály, vše si nemohli důkladně prostudovat a tudíž se takových investic obává, neboť při předchozí větší akci jsme jako obec byli předlužení a psalo nám ministerstvo financí. A co se týče výsadby kolem nové výstavby, tak by bylo účelné a vhodné oslovit nájemníky, kteří tam bydlí, aby přiložili ruku k dílu a na výsadbě kolem domů se podíleli a akce se udělala svépomocí a tudíž by se tato akce ze žádosti o dotaci vyškrtla.

**Usnesení:** OZ pověřuje starostu a místostarostu podáním žádosti o dotaci na SZIF

**Pro: 3**

**Proti: 1 (Dvořáková)**

**Zdržel se: 1 (Farkašovská)**

## 2. Nová vyhláška o odpadech

Účetní obce informovala o tom, že se změnil zákon upravující poplatky za TKO a je potřeba upravit vyhlášku obce. Současně s tím je třeba určit, kdo bude mít nárok na osvobození a úlevu od poplatku. Proběhla diskuse.

**Usnesení:** OZ schvaluje vyhlášku o komunálních odpadech o místních poplatcích – vyhláška č. 1/2011.

**Pro 5,** **proti 0,** **zdržel se**

## 3. Informace ohledně integrované autobusové dopravy IREDO

Starosta Petr Havlíček informoval o novém dopravním systému a problémech, které tím nastaly. Děti se nedostanou do školy a ze školy, chybí přímý spoj do Svitav. Byly psány dopisy na OREDO, na Pardubický kraj atd. V říjnu bude schůzka, kde doufáme, že naše požadavky budou vyslyšeny. Paní Bublová přečetla dopis hejtmána Martínka obcím, kde slibuje, že by mělo dojít po schůzkách ke kompromisu, který by měl vyhovovat všem obcím.

**Usnesení:** OZ bere na vědomí situaci kolem nového systému dopravní obslužnosti

## 4. Příspěvek na Drakiádu

Starosta pan Havlíček přednesl žádost o příspěvek na Drakiádu klubu žen ve výši 1 000,- Kč.

**Usnesení:** OZ schvaluje příspěvek na Drakiádu ve výši 1 000,- Kč.

**Pro 5,** **proti 0,** **zdržel se 0**

## 5. Zřízení věcného břemene na cestu k liščí farmě

Pan Klemša uvedl, že proběhlo jednání s Ducháčkovými. Zjistilo se, že jim vlastně o koupi pozemku nejde, ale chtějí mít jistotu, že tudy budou moci jezdit na farmu. Proto se vypracuje žádost o zřízení věcného břemene na daný pozemek, které jim umožní příjezd na farmu. Paní Dvořáková navrhl, aby si Ducháčkovi zaplatili poplatky spojené se zřízením věcného břemene.

**Usnesení:** OZ schvaluje zřízení věcného břemene na parc. č. 1090, 1645 a 1647 s tím, že poplatek zaplatí rodina Ducháčkova

**Pro: 5** **proti: 0** **zdržel se: 0**

## 6. Beseda s důchodci

Obecní úřad naplánoval besedu se seniory. O této akci informoval místostarosta Klemša. Zdůvodnil, proč tuto akci zorganizovat – starší lidé často se dosud nemají kde setkávat a mají potřebu nějakého kulturního vyžití, proto a to je potřeba jim nějaké setkání umožnit. Při té příležitosti se jich zeptat, jak by si kulturu v obci představovali, jakých akcí by se chtěli účastnit apod. Bude to takové posezení u kávy a pro seniory bude připraveno občerstvení a hudební představení. Zároveň je tato akce pořádána u příležitosti oslavy Dne seniorů.

**Usnesení:** OZ schválilo zorganizování besedy s důchodci

**Pro: 5** **proti: 0** **zdržel se: 0**

## 7. Postup prací na jednotlivých akcích

Starosta Petr Havlíček seznámil zastupitelstvo s postupem prací na jednotlivých stavebních akcích. Akce Parkoviště u sportovního hřiště je takřka dokončená, musí se ještě zkolaudovat. Další akcí byla oprava cesty ke kostelu, která je již také skoro dokončená. Tato akce byla financovaná z dotace Mikroregionu Brněnec. Dále pan starosta Havlíček předal slovo panu Bublovi, aby informoval o pracích na akci Učíme se v přírodě. Pan Bubla řekl, že na akci se začne teprve dělat. Dále upřesnil, že u parkoviště u sportovního hřiště zbývá dodělat terénní úpravy, veřejné osvětlení a osazení značky Vyhrazeno pro invalidy. Cesta ke kostelu je již zapískovaná a zvlivovaná a bude druhý den otevřena k užívání. Paní Farkašovská se zeptala, zda by bylo

možné upravit vstupní bránu na hřbitov tak, aby se zamezil volný pohyb psů a koček na hřbitov. Poté se rozběhla diskuse o parkování na prostranství u kostela. Starosta Havlíček řekl, že si s parkujícími lidmi promluví.

**Usnesení:** OZ vzalo na vědomí postup prací na jednotlivých akcích

#### 8. Stanovisko policie k trestnímu oznámení

Starosta pan Havlíček přečetl stanovisko policie ČR k trestnímu oznámení paní Lenky Dvořákové. Poté se pan starosta zeptal paní Dvořákové, proč toto udělala. Paní Dvořáková řekla, že se nebude vyjadřovat proč to udělala. Vysvětlila, proč má pochybnosti ohledně založení Technických služeb. Řekla, že si myslí, že toto vyjádření je jenom důkazem bezzubosti našich zákonů a možná i laxního přístupu policistů. Laxnost policistů můžeme sledovat v médiích není to žádná tajnost, celkem bychom se divili, kdyby tuto věc policie vyšetřila jinak. Zdůraznila, že vyjádření policie se týká pouze trestného činu zneužití pravomoci a vůbec se netýká pochybností zákonného založení Technických služeb. Ona osobně dostala vyrozumění jiné, než na obci a toto ji jen utvrdilo v pochybnostech. Pan starosta se zeptal, čeho chtěla paní Dvořáková docílit. Jestli chtěla zrušit Technické služby a jestli si uvědomuje ekonomický dopad na obec, že by to bylo likvidační pro obec. Paní Dvořáková řekla, že zrušení a zpochybnění založení Technických služeb je rozdíl a pan starosta se zeptal, jaký je to rozdíl. Pan starosta řekl, že předpokládá, že v tom bude paní Dvořáková pokračovat a škodit

**Usnesení:** OZ vzalo na vědomí stanovisko policie k trestnímu oznámení

#### 9. Žádost o prodej pozemku p.č. 330

Pan Klemša přečetl žádost o odkoupení pozemku č. 330 v kú Vítějeves. Pan starosta řekl, že to je vlastně pozemek vedle chalupy, kde nemá obec zájem, kromě toho, že tam vede obecní vodovod a je třeba zřídit tam věčné břemeno. Nikdo neměl námitek.

**Usnesení:** OZ schvaluje vyvěšení návrhu na prodej pozemku č. 330

**Pro: 5**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

#### 10. Schválení žádosti na zrcadla ke komunikaci

Pan starosta přečetl žádosti občanů o instalaci zrcadel u komunikací – 4 kusy. Jedná se o výjezd u Kašparových, z dolního náměstíčka, výjezd od Satrapových a křižovatka u Lepoldových. Proběhla diskuse, kde se řešilo, kam se zrcadla dají. Nakonec byla schválena koupě 4 zrcadel.

**Usnesení:** OZ schvaluje koupi čtyř parabolických zrcadel.

**Pro: 5**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

#### 11. Oprava Sokolovny

Starosta Havlíček informoval o špatném stavu Sokolovny. Zdůraznil, že oprava je nutná zejména z důvodu potřeb základní školy. Řekl, že jsme si nechali udělat cenovou nabídku od stolaře na obložení a kryty topení. Dále se tam musí vymalovat. Dále se nechala udělat studie od statika, jak svázat tu čelní stěnu, která ujíždí. Dále je potřeba opravit světla.

Paní Farkašová řekla, ať si dá Sokol žádost o příspěvek a potřebné opravy si nechá udělat. A je třeba mít povolení k opravám od České obce Sokolské.

**Usnesení:** OZ schválilo příspěví obce k nutným opravám v Sokolovně stran štítové zdi opravy obkladů, malby a osvětlení ve výši 120 000,- Kč

**Pro: 5**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

### 12. Dodatek ke smlouvě s Českou poštou

Starosta Havlíček řekl, že všichni měli dodatek smlouvy k dispozici, jestli k němu mají připomínky. Připomínky nebyly, jen se diskutovalo o stávající smlouvě.

**Usnesení:** OZ schválilo podpis dodatku smlouvy s Českou poštou

**Pro: 5**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

### 13. Žádost o příspěvek na Halloween

Starosta Petr Havlíček přečetl žádost ZŠ na příspěvek na Halloween ve výši 1 000,- Kč.

### 14. Žádost pana Janků na snížení platby za vodné

Starosta Havlíček přečetl žádost pana Janků o snížení platby za vodné z důvodu měření nepravděpodobné spotřeby vody. Po proběhlé diskusi se zastupitelé dohodli, že se vodoměr nechá přeměřit, neboť bez tohoto závěru panu Janků nemůže zastupitelstvo snížit platbu za vodné.

**Usnesení:** OZ schválilo záměr nechat prověřit vodoměr pana Janků.

**Pro: 5**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

### 15. Informace o Dračích lodích

Paní Dvořáková zhodnotila proběhlou akci Dračí lodě. Řekla, že se akce vyvedla, závodníci skončili v závodě na 200 m na 10. místě z 38 družstev, v závodě na 1 000m skončily na 30. místě z 38 družstev. Řekla, že si myslí, že se založila celkem pěkná tradice, neboť všichni závodníci byli nadšeni a chtějí jet příští rok opět. Žádala zakomponování příspěvku na Dračí lodě do rozpočtu na příští rok.

**Usnesení:** OZ vzalo na vědomí informace o Dračích lodích.

Zasedání bylo ukončeno v 19.47 hod.

Zapsala: Simona Bublová

Správnost ověřili:

Josef Klemša

Petr Haška

  
\_\_\_\_\_  
  
\_\_\_\_\_



